การเตรียมตัวสำหรับการเข้าค่ายภาษาอังกฤษ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์
การเตรียมตัว
ขอให้นักศึกษาจัดเตรียมของใช้ส่วนตัวสำหรับเข้าอยู่ค่ายฯ ด้วยตนเอง ดังนี้
· เสื้อผ้าสำหรับการพักค้าง 13 คืน ( มีซักผ้าหยอดเหรียญ บางแห่ง)
· ของใช้ส่วนตัว เช่น สบู่ แปรงสีฟัน ยาสีฟัน ยาสระผม ผ้าเช็ดตัว  หรือของใช้จำเป็นอื่นๆ 
· รองเท้าที่สวมใส่สบาย หากเตรียมรองเท้าผ้าใบไปได้ด้วยก็จะดี เพื่อความสะดวกและปลอดภัยในการทำกิจกรรมบางประเภท เช่น เดินชมสถานที่ธรรมชาติ รวมถึงเตรียมรองเท้าที่สามารถลุยน้ำได้ในกรณีที่จะต้องล่องเรือเป็นต้น
· ยาประจำตัว (ในกรณีที่นักศึกษามีโรคประจำตัว ต้องแจ้งให้เจ้าหน้าที่โครงการฯทราบล่วงหน้า)
ข้อควรปฏิบัติ
· นักศึกษา/นักเรียน ที่เข้าค่ายทุกคนต้องให้ความเคารพและเชื่อฟังพี่เลี้ยง ผู้ประสานงานค่าย และจะไม่อนุญาตให้ออกจากพื้นที่ค่ายอย่างเด็ดขาด กรณีจำเป็นให้แจ้งผู้ประสานงานกลางทราบก่อนทุกครั้ง
· นักศึกษาเตรียมค่าใช้จ่ายสำหรับเป็นค่าอาหารแต่ละมื้อของแต่ละวัน และของใช้อื่นๆระหว่างการอยู่ค่ายมาเอง ในจำนวนที่ไม่มากเกินไปหรือเกินความจำเป็น
· นักศึกษาไม่ควรนำของมีค่าอื่นๆ เช่น สร้อยคอ/แหวนทองคำ สร้อย/แหวนเพชร พระเครื่อง ติดตัวมาเข้าค่าย เพราะอาจเกิดเหตุสุดวิสัยสูญหายได้ ซึ่งหากเกิดการสูญหายทางโครงการฯจะไม่รับผิดชอบใดๆทั้งสิ้น
· ห้ามก่อการทะเลาะวิวาท หรือแสดงพฤติกรรมใดที่สร้างแรงจูงใจหรือเป็นเหตุให้เกิดการทะเลาะวิวาท ในระหว่างการเข้าค่าย และถ้ามีการทะเลาะวิวาทเกิดขึ้น นักศึกษาจะถูกตัดคะแนนความประพฤติและตัดสิทธ์การเข้าร่วมค่ายในทันที และพฤติกรรมดังกล่าวจะถูกแจ้งกลับไปยังคณะต้นสังกัดเพื่อทราบและจัดการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 
· ห้ามเล่นการพนัน
· ห้ามดื่มของมึนเมา
· ห้ามนำเพื่อนต่างเพศมาที่ห้องพัก
· ห้ามส่งเสียงดังในยามวิกาล
· เข้าเรียนตามเวลาและเข้าร่วมกิจกรรมต่างๆตามที่ค่ายกำหนด 
· ไม่อนุญาตให้นักศึกษาชายและหญิง และไปไหนตามลำพังสองต่อสอง ในที่ลับตา
ชีวิตในค่าย
· การเดินทางไปค่าย
มหาวิทยาลัยฯ ได้จัดเตรียมรถบัสปรับอากาศของมหาวิทยาลัยฯสำหรับนักศึกษาตลอดระยะเวลาการเข้าค่าย  
· การแต่งกาย
นักศึกษาไม่ต้องนำชุดนักศึกษาไปค่าย แต่ขอให้แต่งกายด้วยเสื้อผ้าที่สุภาพ หากเป็นกางเกงขาสั้นไม่ควรสั้นเหนือเข่า เนื่องจากทางค่ายต้องใช้สถานที่ราชการในการเรียนภาษาอังกฤษและทำกิจกรรม
      (     ที่พัก 
มหาวิทยาลัยได้เตรียมที่พักทั้งที่เป็นห้องพัดลม และห้องปรับอากาศ มีที่นอน หมอน ผ้าห่มไว้ให้แล้ว โดยแยกห้องพักหญิง และ ชาย  
· อาหาร 
มหาวิทยาลัยฯ ไม่มีอาหารเช้า กลางวัน เย็น ให้บริการ แต่ทุกคนที่เข้าร่วมโครงการฯไม่ว่าจะเป็น       ผู้ประสานงานฯ camp leader หรือนักศึกษา จะต้องดูแลรับผิดชอบตัวเอง โดยทางโครงการฯจะจัดให้รถบัสของแต่ละกลุ่ม นำไปส่งตามจุดที่สามารถหาซื้ออาหารรับประทานได้ 
· การรักษาพยาบาล 
กรณีเกิดการเจ็บป่วยเล็กๆน้อยๆ ค่ายฯได้จัดเตรียมยาสามัญประจำบ้านไว้ตลอดเวลา ในกรณีเกิดเจ็บป่วยมาก หรือเกิดอุบัติเหตุ ทางมหาวิทยาลัยได้จัดเตรียมรถตู้ สำหรับนำส่งโรงพยาบาล/สถานพยาบาลที่อยู่ใกล้เคียง 
· การซักเสื้อผ้า 
การตั้งค่ายแต่ละจังหวัด นักศึกษาสามารถซักผ้าในห้องน้ำในกรณีที่จำนวนไม่มาก และสามารถใช้บริการตู้หยอดเหรียญ หรือส่งบริการซักรีดได้เช่นเดียวกัน ซึ่งมีอัตราค่าบริการซักรีดในราคาที่เหมาะสม  
*********************************

